



**С ОТКРЫТИЕМ ВЫСТАВКИ
«ДРУЖБА ДОРОЖЕ ЗОЛОТА»**



**ПРЕЗИДЕНТУ АССОЦИАЦИИ КОРЕЙСКИХ
ОРГАНИЗАЦИЙ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА И СИБИРИ**

Бейк Ку Сену

Уважаемый Владимир Николаевич!

Сердечно поздравляю всех представителей корейских организаций Дальнего Востока и Сибири и жителей края с открытием выставки «Дружба дороже золота», посвященной знаменательной дате – 150-летию добровольного переселения корейцев в Россию.

Полтора века – это большой исторический период, включающий в себя жизнь и судьбу многих поколений. Российские корейцы вместе с другими народами России прошли сложный исторический путь: жизнь при царской власти, революцию и Гражданскую войну на Дальнем Востоке, коллективизацию и индустриализацию, Великую Отечественную войну, жизнь в СССР и постсоветской России. Путь испытаний, побед и достижений, сделавших нашу Родину одной из ведущих мировых держав.

Нахождение в составе многонациональной и многоконфессиональной страны послужило сохранению уникальной корейской культуры, основанной на обычаях и обрядах, традиционных семейных ценностях, передаваемых из поколения в поколение.

Корейские организации Дальнего Востока и Сибири вносят весомый вклад в совершенствование духовно-нравственного, патриотического воспитания молодёжи, возрождение семейных ценностей, являются инициаторами значимых социальных, образовательных и просветительских проектов. Их деятельность очень важна для общества.

Хочу выразить уверенность, что сегодняшняя выставка внесет очередной весомый вклад в дело сохранения межнационального мира и гражданского согласия в нашем крае.

Желаю организаторам и гостям выставки плодотворной работы и творческих успехов.

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ПРАВИТЕЛЬСТВА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ
ПО ВОПРОСАМ ВНУТРЕННЕЙ ПОЛИТИКИ**



В.В. Марценко